PRVI KOLOKVIJUM IZ MATEMATIKE I (druga grupa)

- Odrediti oblast definisanosti funkcije f (z) = arccos— + Inz®.
1 2 2% D
- Odrediti kompleksne brojeve koji zadovoljavaju jednaginu 5 22 -1 22 |=1+i.
1 2 2
—2r+8y+bz = b
. Dat je sistem —2z+3y+ 2 0 ,be€ R. Koristeéi Kroneker-Kapelijevu teoremu diskutovati dati sistem

[

4r —y — 32 0

u zavisnosti od parametra b.
- Nadi intenzitet vektora @ = —2j5'+ §, ako je 4] = 2, |7 = V3 i ugao izmedju vektora pidje g

s L . ; . 1 —
. Naéi jednatinu prave koja je simetri¢na pravoj z +2 =& 7] L =% +58 u odnosu na ravan —2z —2y —8z+18 = 0.

Drugi kolokvijum iz Matematike 1, II grupa
2n
9n +4°

7 .
1. Ispitati konvergenciju niza a, = —sin3n —
n

In(cos 3z
2. Izracunati lim Bg—z—)
z—0 e“%T* — 1

3. Funkciju f(z) = 1+ 4y/1 — z aproksimirati Maklorenovim polinomom drugog stepena, pa pokazati

1
da se za |z| < T pravi greska |Ry(z)| <

4-36°
4. Ispitati i nacrtati funkciju f(z) = %
Drugi kolokvijum iz Matematike 1 29.1.2010.

n+l

1.Pokazati da niz g = 5” konvergira i odrediti lima,, .

"7l e

4x’41 _

4
cos’ x+e e—1

2. Ne koristec¢i Lopitalovo pravilo izraéunati lim,_, ol +3reinad

3. Data je funkcija f(x) = (x+1)e ™ .
a) Odrediti sve asimptote date funkcije.
. 1 .
b) Datu funkeiju aproksimirati Maklorenovim polinomom drugog stepenaiza | x |< T proceniti
greSku.

3x-8 i g
4. |spitati funkciju f(x) = ml nacrtati njen grafik.



ITMCMEHU UCITAT U3 MATEMATHKE 1 1022010. B
(B-2)x+2by+bz=-1

1. Mar je cuctem (2b—4)x+(—b2 +2b—1)y+(3b -5)=0.
(30— 6)x+6by +(4b—3)y =0

Y 3aBHCHOCTH OJ peallHor NapamMeTpa b AMCKYTOBaTH JaTH CHCTeM. Y cilydajy Kaja je cucteM ofpeljen,
pewTy ra npuMeHoM Kpameposor npasunia.
x y z-1 x+y-z=0
2. latecympaBe p:—=—=——, g :
flateoympase p -5 =3=7 {Sx—y—z:O
a) Iloka3aTti fa cy npaBe p U g MHMOWJIA3HE.

6) Hahu jensauuHy npase r, napanenHe paBHH ¢ ,KOja cede PaBe p U g PeloM y Taukama P u () TaKo

aaje‘}—élzw/ﬁ.

3. He xopuctehu usBoze Hahu lim x(1\/3 x13 4+ x12 —x) Xt = ;

upaBaH ¢ . 6x—4y+z+3=0.

X+ x
x? Inx
4. Jlata je ¢pyHkuuja f(x)z R

a) [lary ¢ynkuujy anpokcumupaty TejropoBEM MOJIMHOMOM APYTOr CTeNeHa y OKOIWHHA Tauke a = 11 3a

9 11
— < x < — IMPOLECHUTH I'PEIIKY.
10 X 10 pon rp y

6) Onpenuty lim1(4 FE) (=),

S5x

5.Ucnutatu ynxumjy 1 (x) SR HALPTATH KeH rpaduk.
6x+2y

IMMCMEHMU UCIIMT U3 MATEMATHKE 1 27.2 2010.

x—ay—2z=0
1. lat je cucteM x+y+az=1-a.

ax—y+z=-1
Y 3aBHCHOCTH OJ] peaJHOr mapameTpa a, kopucrtehu Kponekep-KanenujeBy Teopemy, AMCKYTOBAaTH JaTH
cucTeM. Y clly4ajy Kana je cucreM oapeheH, pemuTy ra npumerom Kpameposor npasuna.
2. lare je paBa p: %7— = y_—; = il ,paBaH a:x+2y+5z—-5=0 urauke 4(-6,5,-1) u B(-3,0,-2).
Heka je g npaBa xoja caupxu tauke 4 u B.

a) Ilokasatu na ce npaBe p U g CeKy M OJPEIUTH jeTHAYMHY PABHH KOja MX CaIpPKHU.

6) Hahu jensaunHy paBau [3, napajnenHy paBHM « , TakBy Jia Cy pacTojama Tauke A4 of o U 3 jeHaka.
3. He xopucrehu nsgore Hahu lim (cos x)”(l"(mz)-l"z) )
4. Iara je dynxumja f(x)=x+v4+x* .

a) Jlaty GyHKUMjy anpoKCHMHUPaTH MakJIOpeHOBHUM MOJMHOMOM APYror CTereHa U 3a |x| < % NIPOLIEHUTH
TPELIKY.

6) Onpenutu lim ( ¥ (x))mnx.

. ?x+3In>
5.Ucnurtatm ynkumjy f (r) = st St 3 Y HAaLIPTaTH HeH rpaduk.
X



9 1.V 3aBucrocty o1 p

30

X+ty—z+4=0

canHor HapaMeTpa A JAHUCKYTOBAaTH H PCIINTH cHCTeM

17.4 2010.
X+y+2z=1
2x-y+z=4

3x+2y+(/l.+7)z=1'
dx+Ay+2z =141

2. Ha mpagoj p: ) Hahy Tauke 4y B YNAJbCHE O paBHHU « : 2x — 4 Y+z+5=03a].
X=dy+z-14=
3 U . Ycos5x —Ycos3x
- ¥YI3pagynaryu XI_I’)I;)I W;E_—_*em-' > Ia pe3ynrar HpOBCpHTPI IIPEUMEHOM HOHHTEUIOBOF IIparuina.
&
4. HMcrurary dynxnnjy £ (x) = (x - l)e" 1 HalpTaTH bel rpaduk.
Pismeni ispit iz Matematike 1
1. Ako je |z1] =4, [22] = 5, arg2; = 60° i arg 2o = —30°, dokazati da je 2,29 = 20(cos 30° + isin 369,
a 1 2 =1 -3
0 a-1 0 1 0
2. Za koje vrednosti a € R matrica A = | 0 0 a=2 i 1 nema inverznu matricu (odgovor obrazloziti)? Za ¢ = 0 odrediti
0 0 0 a+1 1
0 0 0 0 a+3
rang matrice A.
3. Prvo pokazati da su raviia:z+y+2:=0i83: ¢ + ¥+ z =1 medusobno paralelne,‘ a potom odrediti rastojanje izmedu njih.
. o2, . 3
4. Izratunati lim we® j iy ST+ SIna” +sina .
T——00 =0 + T — 1+ln(1+z)
5. Odrediti Maklorenov polinom sedmog stepena funkcije f(x) = 7,
. . sin Y/omx
6. Ispitati funkciju f(z) = gl skicirati njen grafik.
24 =
\\\\
IMucmenu mcenur us Maremaruke 1 MH
(a+1)z-3y+32z = o0
1. Pemmtu cucrem JMHEADHUX JeIHAUUHA —z + (g — Dy—z = 0,a€cR
T-—y+(a-1)z = 0
LT _y+2 z-1 T _y+4 243
2. ﬂaTecynpaBep.:_—B—_ 5 Mg —5- 3
(1) Hokasatu ma ce mate IpaBe cexy m Hahu KoopaunaTe mpeceune Tauxe.
(2) Hamucarn jenHauuMHYy paBHU onpebeny npasama p u q.
: _3AT 3
3. Ucnuraru KOHBEDPTeHIW]Yy HU3A a, = 1t oo
2
. V1—3z2 -
4. Uspauynary lim Y- 22" —"€¢

5.

0 1 —cosbz

Pyurnujy f(z) = (¢+1)%In(z+1) AIMPOKCUMUPaTH MaKIOpeHOBMM moMMHOMOM Tpeher crenena, na nmokasaru

ZIa 3a |z| < g Baxm |R3(z)| < 36105

6. Ucnuraru OyERIM]y f(z) =

z—1

5= ¥V HAlIPTATU BeH rpadux.
V2 — 22



30.08.2010.
TEMATHUKE 1 —x+3y+mz=3
CIIUT U3 MA
[NIMUCMEHU U

2my +3z=4
GEATH X PElIATIRETER y+z=1
I napaMmeTpa m OUCKYT -
1. YV 3aBUCHOCTH 0] PEATHO 2x=2y-z=

~3 2
2ol y2 o8, 2
x+y—Z‘1:0Hahy1 TETRS FIRIESHe Of NPAst g 4= 2 A
x=5y+z+9=0

Ja.
OBOI" [paBU

M Jlonuran

1+sin” x ) JTaT MPOBEPH

- ln( , 1a pe3y

3. H3paquaTH xl—)o exz —COSX-COS 2x

2. Ha npasoj p :{

1+ 1) + X Y HALPTaTH BeH rpaduk.
4 Ucnuraty QyHKUMjY f (x) = arclg .

. . , X+ty—z+4=y
2, Hamacary Jenauuny lpage ¢ Koja je CUMeTpHyyg Ipasoj p :
<

—5y+z—14 :OyozmocyHapaBaH
a:2x—4y+z+5:0.

2x
1 u i e —] " Incos2y i
- “I3padynary |im [ TR e L > T pe3ynrar MPOBEPHTY Mpype oy OTHTATOBOT Mpagy,
x>0 hl(l + Sin 3X) 13lcosx — exz
2
¥inx
4. Hcnurary Q)yHKquy Y=

11\2 W Hauprarty pey rpagug,
—Inx

\\,X' R " W e e e
[MUCMERY HUCTTHUT 13 MATEMATHKE i
a9 23.70. 207,0
2f=~paze A-1
1Y apuchocry O peanyor Napamerpa AHCKyTOBaTY Y PewHTY clerey, g z
3x+2y+(/i,+6)2:1
4x+(/l~1)y+22:/l
2 Hahnnopma H j j x+y-~z+4:0
’ HY nipojexiujy NMpage p Hapasan o : Dy _ 4 + =
x‘5y+z~14:0 P Yrz+s=o.

. Inco
3. Hspayynary lim e

na pe3yn'rar ﬂpOBCpHTH anMCHOM ﬂOﬂMTaJlOB r
; = Or NpaBug,
=0 cosx — e’

i
4. Uenyrary Pynkcumjy f(x) = (6x + Z)e * M Haupramy HEH rpaguy.



